e)k' 2.C Qﬁy\ Al
3aa) g delu ;) —alall
aluslll o il Jasll Jodl o4l

Cpall 53 anld laly 4 55

(.i:m 3 }ijo.).‘;dl

¢ simall (0 A4S & ABC

AB' = LAB JAC=SAC oy B0 oaka 2 (4

AH =4B+AC' 5 AG =AB+AC x> H 5 G okl (a5 (5
i (B G H; A bl gl g (6

(Lﬁ.’a7)@l§ll<}.)&ﬂl
@-‘93339(1‘—‘:‘5 (](193) J B(aag) 5 A(3=_4)
CAiinl (A0 A, B Lall S s g e ()

BV 531550 ABCDe b 055 i D Akl idloa) e - |

. (BC) &) 515 Addkaidll Jady 3 (A) asiasall Aalae ST — o

(A)s(A) ghlaidhaiiaagl ey = 3 +2 ; aililae agfins (A) - >

Lﬁ)lum\h \'AAL'JAE(—4;8) ddasill S s
¢ ziaiwi e ¢ ABE caliall g3zl Jishl caal o

6}3‘: 2.z é;ﬂ\ Al
saal g delu - sadll _alall -
alaslll o8 el Juaill JodI o4l

Crall) 5 anld mlaly 4, o

(5353 ) Jo¥loppaslt

S simall (o AS &l ABC
1 l—

AB'=—AB ;AC'=_AC & B',C' okl il (1

AH =4B+AC" 5 AG =AB+AC <y H 5 G okl (il (2
Vi (& G HA Rl glois (3

(18 7) @il s pagll

Lal) iini e (030 1)) oulate s abaie alee ) 0 sasia (5 sinsal
‘;A_xs;m;:aa_t:\; (](1,3) 3 B(a,8) ) A(3a_4)

Vil GO0, A LB Ll o8 s g o (1)

a=2 ol ¥ g (1)
DY 5 sie ABCD =l 050 (i D adaiil) idilas) (e |

. (BC) ) 515 Adkaidll Jady 3 (A) asianall Aolae ST - o

[3 - - - £ 1 - [3
(A)s(A) phlEidks gl ey = gx + 2 adlilas adiise (AY) =

& sisall 138 (W F (—4;8) adadill il o
¢ ziaiwi e ¢ ABE caliall g3zl Jishl coal o




